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Výuka předmětu Endokrinologie a metabolizmus probíhá v 3týdenním bloku.

Blok 22.4.-10.5.2024 pro kruhy 5013 a 5014 naleznete  zde.
.

Semináře
probíhají každý den od 8:30 v Charvátově sále v 1. patře 3. IK dle vyvěšeného programu. Doporučujeme studentům
před každým seminářem shlédnout na dané téma kompletní dostupnou přednášku on-line. (viz níže). Největší přínos
pro Vás jistě bude mít, když na základě shlédnutí tématu budete mít otázky na přednášejícího, který s Vámi
bude rád diskutovat. Využijte toho!

Praktické stáže
se konají každý den od 10:00 na lůžkových odděleních kliniky, v Osteocentru, v ambulancích Fakultní polikliniky a v
Simulačním centru na Albertově. Pro účast na stážích jsou nezbytné bílý plášť, fonendoskop, viditelně upevněný
průkaz studenta.
Pro účast na stážích jsou studenti na začátku bloku rozděleni do 5 pracovních skupin (A-E), které se střídají na
jednotlivých odděleních podle rozpisu.

"A", "B", "C", "D", "E" = skupiny studentů; rozdělení do skupin je provedeno vždy první den výuky
OS - Osteocentrum VFN, 3. interní klinika, přízemí kliniky
FP - interní odd. Fakultní polikliniky (Karlovo nám. 32, 1. patro zadním schodištěm, CEDO)
Připomenutí: ke stážím je nutný bílý plášť, fonendoskop, viditelně připevněná identifikační karta (ISIC), respirátor
Převlékání ke stážím: pro odd. D1-D3 a OS jsou šatny v suterénu budovy U Nemocnice 1, pro odd. B-C je šatna na
odd. B, vchod A10, 1. patro, areál VFN
SIM centrum Fyziologický ústav: začátek v 8 hodin přímo v SIM centru, studenti si tento den nečipují a nemají
seminář

Docházka
Účast na veškeré výuce je povinná; docházka studentů je kontrolována elektronicky pomocí čtečky ISIC karet, která je
umístěna vlevo za druhými skleněnými vstupními dveřmi do budovy 3. IK. Každý student je povinen se při příchodu
na výuku čtečkou přihlásit a při odchodu z výuky odhlásit.
Absence omlouváme individuálně z vážných důvodů (např. nemoc, zapojení do výuky na jiných pracovištích 1. LF,
účast na odborné akci), celkový počet absencí nemůže ale být vyšší než 15 % kurzu.

E-learning
je k dispozici v Moodle a MedicalMedia.eu na odkazu níže, přihlašování identicky jako do CASu.
https://moodle.lf1.cuni.cz/course/view.php?id=72
Klíč k zápisu pro kruhy stážující od
11. 03. 2024 je EndoMeta-20240311
01. 04. 2024 je EndoMeta-20240401
22. 04. 2024 je  EndoMeta-20240422

Zápočtový test
se koná poslední den bloku od 10:00 (obvykle v Charvátově sále nebo posluchárně). Probíhá elektronicky a studenti
ho píší na svých mobilních telefonech/tabletech připojených k internetu. V případě neúspěchu (méně než 24 správných
odpovědí ze 30 otázek testu) se student může zúčastnit dalšího testu v některém dalším termínu s jinou studijní
skupinou. Náhradní termíny zápočtových testů nebudou během semestru vypisovány. V případě, že student neuspěje
v zápočtovém testu ani po třetím pokusu, bude přezkoušen komisí.
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